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Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

			 

Zverjaščeva knjižnica

Napisala: Julia Donaldson
Ilustriral: Axel Scheffler
Prevedla: Barbara Zych
Uredila: Barbara Zych

Štiri kartonke s priljubljenimi liki, ki so se priljubili otrokom v  izjemno uspešnih 
slikanic v svetu in tudi pri nas. Tokrat se bodo najmlajši z Zverjascem in prijatelji 
naučili razlikovati barve, spoznavali bodo števila in nasprotja, izvedeli, kaj delajo 
živali.

Cena: 9,95 € • Obseg: 48 strani • Format: 93 x 95 mm • Koda: 9789610118930

New York, naj 10

Napisal: Eleanor Berman
Prevedel: Niki Neubauer
Uredil: Mitja Pucer
Zbirka: Turistični vodniki

Na lestvicah NAJ 10 – od najboljših trgovin do najboljših humorističnih klubov, 
nakupovalnih četrti, najboljših gledališč in glasbenih prizorišč, nočnih lokalov, 
restavracij in hotelov  – najdete vse informacije, ki jih boste kot obiskovalec ali 
popotnik potrebovali. Denar in čas vam prihrani tudi seznam, čemu se je dobro 
izogniti. S podrobnimi načrti območij in četrti.

Cena: 16,95 € • Obseg: 192 strani • Format: 11 x 19  cm • Koda: 9789610119012
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Iz zbirke Žepnice

Raje Platona kot pomirjevala

Napisal: Lou Marinoff
Prevedel: Niki Neubauer
Uredil: Mitja Pucer

Vsak ima življenjsko filozofijo, toda le redki imamo ta privilegij ali dovolj prostega 
časa, da posedamo naokoli in razmišljamo o njenih podrobnostih. Če razumemo 
svojo osebno filozofijo, lahko preprečimo, rešimo ali obvladamo mnogo težav. 
Naša filozofija pa je lahko tudi prikrit vzrok težav, ki jih doživljamo, zato moramo 
presoditi o svojih idejah, da si oblikujemo pogled na svet, ki bo temu naklonjen. 
Ta knjiga nam kaže, kako lahko spremenimo svoje prepričanje in razrešimo  
težavo. Uči nas, kako lahko z večno modrostjo rešujemo vsakodnevne težave. 

Lou Marinoff je profesor in predstojnik oddelka za filozofijo na univerzi The 
City College v New Yorku ter ustanovni predsednik ameriškega Združenja 
poklicnih filozofov. Zadnji dve desetletji se ukvarja s psihološkim svetovanjem 
in osebnostno terapijo, izhajajoč iz naukov in spoznanj klasične ter novodobne 
filozofije.

Cena: 13,95 € • Obseg: 324 strani • Format: 13 x 19 cm • Koda: 9789610119272

Jin in jang

Napisal: Martin Palmer
Prevedla: Vera Čertalič
Uredil: Mitja Pucer

Simbol jina in janga predstavlja najgloblje bistvo ravnovesja, ubranosti in enakosti. 
A to ravnovesje ni pasivno, marveč izhaja iz dinamične  napetostii, iz nenehnega 
medsebojnega boja za prevlado. Knjiga o jinu in jangu nas vabi, da v času, ko se 
rušijo preživeti načina razmišljanja, znova presodimo o svojem odnosu do drugih, 
do sebe in okolja.

Cena: 9,95 € • Obseg: 164 strani • Format: 13 x 19 cm • Koda: 9789610119029
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Ponatisi
 
Moč

Napisala: Rhonda Byrne
Prevedla: Marta Piber
Uredila: Nataša Müller
Zbirka: Ogledalo

Brez moči se ne bi rodili, zatrjuje avtorica svetovne uspešnice, ki so jo prevedli že 
v 46 jezikov. Brez nje ne bi bilo na svetu niti enega bitja. Moč je gonilo človeškega 
razvoja, omogočila je izume, odkritja, razvoj človeštva. Moč povzroči, da dobimo, 
naredimo ali postanemo, kar si želimo. S to knjigo nam kaže, kako lahko 
dosežemo bogastvo, uspeh, ljubezen, zdravje, zadovoljstvo.

Cena: 29,95 € • Obseg: 256 strani • Format: 15 x 19 cm • Koda: 9789610116578

Ptica v duši

Napisal: Michal Snunit
Prevedel: Uroš Kalčič
Uredila: Andreja Peček
Zbirka: Darilne knjižice

Ta nežna, poetična pripoved je bila napisana za otroke, a je pozneje kot svetovna 
uspešnica začarala bralce vseh starosti. Govori o vezeh med nami in našo dušo, 
kjer živi posebna ptica. Ta ptica odpira in zapira predale duše, v katerih so 
spravljena naša občutja: predale ljubosumja, sreče, ljubezni … Edino ona ima 
ključe od teh predalov in jih odpira, kadar jo prosimo. Kaj storiti, da bi slišali klic 
te ptice in zvedeli več o tem, kdo v resnici smo?
Ptica v duši podobno kot Mali princ s preprostim otroškim jezikom odstira 
globlja spoznanja o človeku. 

Cena: 9,95 € • Obseg: 40 strani • Format: 14 x 15 cm • Koda: 9788611164854

Jaz

Napisal: Philip Waechter
Prevedla: Sanda Šukarov
Zbirka: Darilne knjige

Ljubka slikanica, ki z malo besed pove zelo veliko. »To sem jaz, všeč sem si, 
rad živim, ničesar se ne bojim, imam veliko prijateljev, včasih pa sem tudi malo 
žalosten in osamljen, takrat se rad stisnem k tebi.« Tako pravi glavni junak, 
dobrodušni medved, ki pa bi bil lahko vsak izmed nas. 

Cena: 12,95 € • Obseg: 60 strani • Format: 16 x 16  cm • Koda: 9788611174808
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Lokomotivčki

Napisala: Catherine Schoolbred
Prevedla: Andreja Peček
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Tomaž in prijatelji

Ponatis. Knjiga postavljanka. Jakob se odpravi na morje, Poldi in Tomaž nalagata 
tovor v pristanišču, Gorazd pa je obtičal na mestu, ker stoji na progi krava s 
teličkom. Otrok bo užival v zanimivi zgodbici s priljubljenim lokomotivčkom 
Tomažem in njegovimi prijatelji.

Cena: 14,95 € • Obseg: 10 strani • Format: 24 x 26 cm • Koda: 9789610110958

Revije Založbe Mladinska knjiga

Mali moj planet, januar 2012, št. 5
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke

Za otroke od 2. leta naprej
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Kdo je ta muc, ki teče? To je ris, največja evropska mačka. Ker jih je zelo malo, 
boste risa težko srečali, zato ga predstavljamo v reviji. V mrzlih dneh je treba telo 
oskrbeti z vitamini, še posebej z vitaminom C. Tega pa je največ v agrumih. Vsak 
mesec predstavimo enega dinozavra in eno žival od blizu – tokrat je to poni. V 
rubriki Človeško telo se ukvarjamo z zehanjem. Skočili smo tudi na smučišče 
oziroma sankališče, zimsko pa je obarvan tudi strip. Seveda smo pripravili 
tudi privlačne naloge, nalepke in posterje. Igro živalski spomin dobite v obliki 
kartonke. 
Učni listi so na spodnjem spletnem naslovu.
Obiščite www.mladinska.com/MaliMojPlanet !
Naslednja številka izide 10. februarja 2011.

Obseg: 40 strani, barvni posterji, nalepke in kartonka • Cena:  3,28 €  za naročnike v vrtcu in šoli;  3,52 € za individualne 
naročnike;  4,11 € v prosti prodaji
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Pil, januar 2012, št. 5
Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

So Maji za letos res napovedali konec sveta? To je ena od zanimivosti, o katerih 
se sprašujemo v prvem letošnjem Pilu, pišemo pa tudi o anoreksiji. Med 
drugimi je zaradi nje trpela Anahi. V testu lahko preverite, kakšen je vaš odnos 
do hrane.
Z Anžetom Škrubetom smo poklepetali o tem, kaj mu polepša dan, se vprašali, 
kakšne so najboljše prijateljice, in občudovali tjulnje. Pod drobnogled smo vzeli 
One Direction, LMFAO in šport v lanskem letu, »izumili« svetovni splet ter 
se pozanimali, kako svojega kunca naučiš preskakovati ovire. V kinu vas čaka 
Obuti maček, v Pilu pa privlačna nagradna igra, povezana s Harryjem Potterjem. 
Preverili smo, kakšno je življenje v Savdski Arabiji in Estoniji, zagrizli v mladega 
Sherlocka Holmesa – in podarjamo zalogaj smešnih knjig. Strip postaja vedno 
bolj napet. Ne pozabite preveriti, kakšna je najnovejša moda in kaj vam obetajo 
zvezde! Seveda pa ne manjkata priljubljena teta Justi in obilo razvedrila.
Zajadrajmo v novo leto skupaj!
Sodelujte v natečajih Moja punčka iz blaga in Živel strip – v slednjem je eden od 
glavnih junakov priljubljeni Pilov Šnofi!
Vesela šola: O Vikingih
Na karticah: Anže Škrube, LMFAO, Robi Kranjec
Na posterjih: Tina Maze, LMFAO, Obuti maček, kunec

Obseg: 84 strani • Cena: 3,33 € za naročnike v šoli; 3,56 € za individualne naročnike; 4,17 € v prosti prodaji

Plus, januar 2012, številka 5
Mesečnik s posluhom za najstnike 

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Januarsko naslovnico Plusa krasi vedno bolj priljubljeni švedski glasbenik Eric 
Saade – več v njem si lahko preberete na glasbenih straneh, na katerih pišemo 
še o rokerjih Evanescence, zabavnih LMFAO in o Kataleni ter Brini, ki iščeta 
navdih v ljudski glasbi. 
Filma meseca sta tokrat dva – animirani film Obuti maček in odpičena komedija 
Jack in Jill. Pogovarjali smo se z Nino Pušlar, ki je med drugim povedala, kakšni 
so njeni načrti za naprej.
V temi meseca smo se tokrat dotaknili malce resnejše teme – ločitve, prav tako 
tudi v rubriki Jaz, v kateri pišemo o pornografiji. 
V rubriki Mladi po svetu lahko preberete, kaj počnejo najstniki v Azerbajdžanu, v 
tokratni Plusovi reportaži pa lahko bolj podrobno spoznate Butan. 
Na modnih straneh boste našle svoj slog, v rubriki Kozmetika pa se boste 
seznanile z zmotnimi prepričanji glede zimskega negovanja mode.
Kot v vsaki številki so tudi tokrat na vaša vprašanja odgovarjali svetovalci s teto 
Justi na čelu.
V Veseli šoli boste tokrat spoznali eno izmed starih civilizacij, in sicer Vikinge.
Na posterjih so Eric Saade, LMFAO, Evanescence, samojed.
Obiščite Plusovo spletno stran www.plus-on.net! 
Naslednja številka izide 3. februarja 2012

Obseg 84 strani, megaposterji + Vesela šola (Vikingi) • Cena:  2,95 € za naročnike v vrtcu/v šoli • 3,16 €  za individualne 
naročnike • 4,69 € v prosti prodaji
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Reader's Digest Slovenija, januar 2012
Za odrasle vseh starosti.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Lidija Petek

Pravi pogum: stotnik Trevor Greene je bil med opravljanjem dolžnosti v 
Afganistanu skoraj ubit in zdelo se je, da mu je usojeno, da bo do konca življenja v 
komi. Toda ljubezen njegove zaročenke ga je obudila nazaj v življenje.
Z mraza na toplo: Po stoletjih izključenosti se španskim Romom odpira pot v 
večinsko družbo.
Resnična zgodba: šest let po cunamiju na Tajskem in izgubi hčera je Švedinja 
Susanne Janson našla nov smisel življenja. 
In še: 
Ste vedeli, da igralec Sylvester Stallone slika že skoraj 40 let?! 
O Stiegu Larrsnu razmišlja in se ga spominja njegov dobri prijatelj Kurdo Baksi.   
Pogovor z Leymah Gbowe, nobelovko za mir 2011 - »Bojim se smrti, edina stvar, ki 
se je nikoli nisem bala, je povedati svoje mnenje.«
Obiščite na spletni strani www.rdslovenija.si in na FB www.facebook.com/
rdslovenija

Obseg: 144 strani • Cena: 3,25 €

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.

V Ljubljani, 6. 1. 2012


